

## STOKKE® Tripp Trapp® Hochstuhl Buche weiß inkl. Kissen Stars Silver und Baby Set V2 weiß

URI.



https://fypsstore.com/produkt/Haus-Wohnen--Garten/Moebel/Kinderzimmer/STOKKE-Tripp-Trapp-Hochstuhl-Buche-weiss-inkl--Kissen-Stars-Silver-und-Baby-Set-V2-weiss 579021

## **Produktbild**



## **Beschreibung**

Tripp Trapp Hochstuhl Produktdetails: Farbe: weiß Das klassische, legendäre Design ist immer "en vogue" Die tiefen- und höhenverstellbaren Sitz- und Fußflächen gewährleisten einen optimalen Halt für den Rücken und eine korrekte Sitzhaltung in jedem Alter Die robuste Fußstütze bietet deinem Kind Halt und Komfort Die solide Konstruktion aus europäischem Buchenholz trägt Erwachsene bis 136 kg Bringt dein Kind an den Familientisch und näher an die Familie Klassisches skandinavisches Möbeldesign von Peter Opsvik Die umfangreiche Farbpalette bietet den passenden Style für jeden Ohne schädliche Inhaltsstoffe und frei von Bisphenol und Phthalaten Wasserbasierter, schadstofffreier Lack Geeignet für Kinder im Alter ab 6 Monate Von ca. 0 bis 6 Monaten mit Newborn Set verwendbar Von ca. 6 Monaten bis 3 Jahren Baby Set und separat erhätlichem Sicherheitsgurt verwendbar Ab ca. 3 Jahren ein Leben lang verwendbar Inklusive Anleitung zur altersgerechten Einstellung der Sitzund Fußflächen Erweiterte Hersteller Garantie durch Online-Registrierung Material & Pflege: Material: Buche massiv, lackiert Pflegehinweis: Du solltest die Holzteile mit einem sauberen feuchten Tuch reinigen. Entferne jegliche Wasserrückstände mit einem trockenen Tuch, da Feuchtigkeit die Oberfläche schädigen kann. Die Verwendung von Reinigungsmittel oder Mikrofasertüchern wird nicht empfohlen. Sonneneinwirkung kann zu Farbveränderungen führen. Maße & Gewicht: Länge: 49 cm Breite: 46 cm Höhe: 79 cm Classic Kissen Produktdetails: Design: Nordic Grey Für mehr Sitzkomfort Vielseitig, wandlungsfähig und individuell Einfach in der Handhabung Das gepolsterte Kissen wird einfach am Tripp Trapp® Hochstuhl befestigt Geeignet für den Stokke® Tripp Trapp® Hochstuhl mit und ohne Tripp Trapp® Baby Set Material & Pflege: Material Bezug: 100% Baumwolle (Bio) Material Füllung: 100% Polyester Pflege: bis 40 °C maschinenwaschbar Baby Set V2 Produktdetails: Farbe: weiß Maße: Breite x Tiefe x Höhe 42 x 21 x 27 cm Belastbar bis 15 kg Integrierter Gurt im Schritt Komfort für Eltern: das Kind kann leicht in das Baby Set hinein und aus ihm heraus gehoben werden. Ermöglicht deinem Kind den Stuhl zu nutzen, sobald es alleine aufrecht sitzen kann Gibt deinem Baby optimalen Halt, sowohl an den Seiten als auch im Rücken Geeignet für Babys ab ca. 6 Monaten bis 3 Jahre Das Baby Set passt auf alle Tripp Trapp® Stühle, die nach Mai 2003 produziert wurden Die extralangen Bodengleiter passen auf alle Tripp Trapp® Stühle, die nach Mai 2013 produziert wurden Material & Pflege: Material: Kunststoff Spülmaschinengeeignet Im Lieferumfang enthalten: Tripp Trapp Hochstuhl Classic Kissen Extralange Bodengleiter für den Tripp Trapp Baby Set V2 Achtung: Zubehör ist nicht im Lieferumfang enthalten Warn- und Sicherheitshinweise: Das Baby Set V2 ist nur mit dem separaten Haltegurt V2 kompatibel, das ab April 2024 verkauft wird Warn- & Sicherheitshinweise: Tripp Trapp® Stuhl: Dieses Produkt entspricht der Norm EN 12520:2015. Dieses Produkt entspricht in Kombination mit dem Tripp Trapp® Baby Set<sup>2</sup> und dem optionalen Stokke® Haltegurt<sup>2</sup> und/oder Stokke® Tray der Norm EN 14988:2017+A1:2020. Dieses Produkt ist in Kombination mit dem Tripp Trapp® Baby Set² und dem optionalen Stokke® Haltegurt<sup>2</sup> und/oder dem Stokke® Tray geeignet für Kinder, die alleine aufrecht sitzen können und maximal 3 Jahre alt sind bzw. maximal 15 kg wiegen. ACHTUNG. LASSEN SIE IHR KIND NIE UNBEAUFSICHTIGT. Newborn Set: Dieses Produkt entspricht in Kombination mit dem Tripp Trapp® Stuhl der Norm EN 14988:2017+A1:2020. Dieses Produkt kann in Kombination mit dem Tripp Trapp® Stuhl so lange verwendet werden, bis dein Kind von alleine sitzen kann. Dieses Produkt ist für Kinder bis 9 kg bestimmt. WARNUNG: Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt. Dieses

Produkt ist ausschließlich zur Nutzung mit einem Tripp Trapp Hochstuhl

Preis 309,-€ inkl. MwSt.

**Details zur Anzeige**